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PROGRAMI PËR ZHVILLIMIN RAJONAL NË SHQIPËRI 

Thirrje për Aplikime për Skemën e Granteve për Zhvillimin Rajonal dhe Kohezionin 

Shtojca A – Formulari i Aplikimit për Grant – Projekt Ide 

Afati i dorëzimit të aplikimit 

20 Gusht 2021, ora 14:00 

 

Titulli i projektit:  

Vendndodhja(et) e projektit:  

Emri i aplikantit kryesor  

Emri i bashkë-aplikantit1   

Emri i partnerit në projekt2  

 

 

 

(Vetëm për përdorim zyrtar) 

 

 

                                                             
1 Emri i çdo bashkë-aplikanti të shkruhet në rresht më vete. 
2  Emri i çdo partneri projekti të shkruhet në rresht më vete. 

Dosja Nr.  



 

Page 2 of 5 

 

 

 

PROJEKT IDE (CONCEPT NOTE) 

Duhet të dorëzohet nga të gjithë aplikantët 

Në të dy gjuhët: shqip dhe anglisht  

1. PËRMBLEDHJE E PROJEKTIT 

Objektivat e projektit 
<Objektivi(at) e përgjithshëm (d.m.th., ndikimi)> 

<Objektivi(at) specifikë (d.m.th., Rezultat (et))> 

Grupi (grupet) e synuara 
 

Përfituesit përfundimtarë 
 

Rezultatet e pritshme 
 

Aktivitetet kryesore 
 

2. PËRSHKRIMI I PROJEKTIT (JO MË SHUMË SE 2 FAQE)  

 Përshkruani situatën për përgatitjen e projektit, veçanërisht në kontekstin rajonal (përfshirë sfidat kryesore). 
Përmendni çdo studim apo analizë specifike të kryer që shërbeu si bazë për projektin (analiza e situatës). 

 Shpjegoni objektivat e projektit 

 Përshkruani grupet kryesore të aktorëve, qëndrimet e tyre ndaj projektit dhe konsultimet që mund të keni bërë 
me ta. 

 Përshkruani shkurtimisht logjikën e ndërhyrjes që përbën bazën e Projektit, ku të tregoni produktet, 
rezultatet,ndikimin e pritshëm si dhe evidentimin e rreziqeve kryesore dhe supozimeve për arritjen e tyre. 

 Përshkruani shkurtimisht llojet e aktiviteteve dhe afatin kohor të propozuar.  

 Shpjegoni se si do të përfshihen në Projekt çështjet përkatëse ndërsektoriale, siç janë zhvillimi i qëndrueshëm, 
mundësitë e barabarta dhe mosdiskriminimi, barazia midis burrave dhe grave. 

3. RËNDËSIA E PROJEKTIT (JO MË SHUMË SE 1 FAQE) 

3.1. Lidhja me objektivat e thirrjes për propozim 

 Përshkruani lidhjen/rëndësinë e projektit me objektiv(at) e thirrjes për propozim.  



 

Page 3 of 5 

 

3.2. Lidhja me nevojat specifike dhe vështirësitë e mikro rajonit të synuar (përfshirë këtu edhe 
sinergjinë me nisma të tjera zhvillimi dhe shmangien e duplikimeve/mbivendosjeve) 

 Shpjegoni qartësisht situatën specifike para projektit në rajonin dhe/ose sektorët e synuar (ku të përfshini edhe 
analiza me të dhëna sasiore, nëse është e mundur). 

 Jepni një analizë të hollësishme të problemeve që do të trajtohen nga projekti dhe si ndërlidhen ato në të 
gjitha nivelet. 

 Referojuni çdo plani të rëndësishëm të ndërmarrë në nivel kombëtar, rajonal dhe/ose vendor që lidhet me 
projektin dhe përshkruani si do të ndërlidhet projekti me këto plane.  

 Nëse projekti është vazhdim i një projekti të mëparshëm apo që plotëson një projekt në vazhdim, tregoni qartë 
se si projekti i propozuar do të kontribuojë/ plotësojë aktivitetet/rezultatet e projektit të mëparshëm apo në 
vazhdim; referojuni përfundimeve kryesore dhe rekomandimeve të çdo vlerësimi të kryer. 

 Aty ku Projekti është pjesë e një programi më të madh, shpjegoni qartësisht si përputhet apo si 
bashkërendohet projekti me këtë program apo me projekte të tjera të planifikuara. 

3.3. Elementë të veçantë që i shtojnë vlerë projektit 

 Evidentoni çdo element të veçantë që i shtojnë vlerë projektit (p.sh., risitë dhe praktikat më të mira) dhe çështje 
të tjera ndërsektoriale, si zhvillimi i qëndrueshëm, mundësitë e barabarta dhe mosdiskriminimi, barazia midis 
burrave dhe grave. 

3.4. Përfitimet dhe ndikimi që mund të sjellë projekti  

 Jepni informacioni për ndikimin rajonal dhe përfitimet që mund të sjellë projekti për mikro rajonin. 

 Përshkruani efektin përhapës të projektit – potenciali i tij për zhvillim të mëtejshëm. 

4. SIGURIMI I PARTNERITETIT (JO MË SHUMË SE 1/2 
FAQE) 

 Shtjelloni si do të përfshihet partneri në zbatimin e këtij projekti; 

 Justifikoni avantazhet dhe përfitimet nga pjesëmarrja e partnerit të projektit në zbatimin e tij.  

5. APLIKANTI KRYESOR, (BASHKË-APLIKANTËT DHE PARTNERËT E 
PROJEKTIT, NËSE KA) 

Informacioni  për  të kontaktuar  apl ikant in kryesor në l idhje me këtë pro jekt :  

Adresa postare e Aplikantit kryesor:  

Adresa email e Aplikantit kryesor:  

Telefoni: (numri fiks dhe celular)   



 

Page 4 of 5 

 

Faksi: kodi i shtetit + kodi i qytetit + numri  

Personi i kontaktit për këtë Projekt:  

Adresa postare:  

Email i personit të kontaktit:  

Bashkë-aplikant(ët)   

Personi i kontaktit për këtë projekt:  

Adresa postare:  

Email i personit të kontaktit:  

Partner(të) e Projektit  

Emri i përfaqësuesit të partnerit të projektit:  

Statusi ligjor:  

Adresa postare:  

Email i personit të kontaktit:  

DETAJE TË PROJEKTIT  

Titulli i projektit:  

Vendndodhja(et) e projektit: Përcaktoni rajon(et), bashki(të), fshat(rat) që do të përfitojnë nga 
projekti > 

Kohëzgjatja totale e projektit (në muaj): muaj 

Granti i kërkuar (Shumë) <Lekë>  

 

6. DEKLARATA NGA APLIKANTI KRYES OR 

Aplikanti kryesor, i përfaqësuar nga i nënshkruari, që është edhe personi i autorizuar për të firmosur në emër të 
aplikantit kryesor, në kuadër të kësaj thirrjeje për propozim, që përfaqëson çdo bashkë-aplikant dhe partner(ë) 
projekti, deklaron sa më poshtë: 

 Aplikanti kryesor ka burimet e financimit të përcaktuara në seksionin 1.3 të kësaj thirrjeje për propozim; 
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 Aplikanti kryesor ka kapacitetin e mjaftueshëm financiar për të realizuar projektin e propozuar; 

 Aplikanti kryesor dhe bashkë-aplikant(të), nëse ka, kanë kapacitetet profesionale për të zbatuar aktivitetet 
e projektit të propozuar; 

 Aplikanti kryesor zotohet të përmbushë detyrimet e parashikuara në deklaratën e bashkë-aplikant(ëve), 
nëse ka, në formularin e aplikimit për grant dhe me parimet e praktikës së partneritetit të mirë. 

 Aplikanti kryesor është përgjegjësi i drejtpërdrejtë për përgatitjen, administrimin dhe zbatimin e projektit 
me bashkë-aplikant(të) dhe partner(ët) e projektit, nëse ka;  

 Aplikanti kryesor dhe çdo bashkë-aplikant (nëse ka) është në gjendje të dorëzojë menjëherë, në bazë të 
kërkesës, dokumentet shoqëruese/mbështetëse të përcaktuara në seksionin 2.4.2 të udhëzimeve për 
aplikantët; 

 Aplikanti kryesor, çdo bashkë-aplikant dhe partneri i projektit (nëse ka) përmbushin kriteret e përcaktuara 
në seksionin 2.1.1 të udhëzimeve për aplikantët; 

 Nëse rekomandohet për akordimin e grantit, aplikanti kryesor pranon kushtet kontraktuale që përcaktohen 
në kontratën e grantit. 

 Aplikanti kryesor është plotësisht i ndërgjegjshëm për detyrimin që ka për të informuar pa vonesë 
Autoritetin Kontraktues nëse ky aplikim i njëjtë për financim i bërë në kuadër të thirrjeve të tjera, qoftë te 
donatorë të tjerë apo në buxhetin e shtetit, është miratuar për financim prej tyre pas dorëzimit të këtij 
aplikimi për grant. 

 

Nënshkruar në emër të aplikantit kryesor nga: 

 

 

 

 

 

 

Emri i plotë  

Firma  

Pozicioni  

Data  
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